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Verbale della seduta ordinaria del giorno 26104/2018

L'anno duemiladiciotto i1 giorno ventiseì del mcse di aprile. giusla convocazione del
Presidentc Marco lrasca Polara (prot. n.585288/02-16 de1 30r'03/2018), si è riunito in
seduta ordinaria nell'aula consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione. sita in via E.
Fileti n. 19, il Consìg1io Circoscrizìonale per procedere alla fattazione degli argonìcnti
iscritti all'O.d.G.
Alle ore 11.32, yista l'assenza del Presidente e del Vice Presidente per motivi
istituzionali, il Consigliere Schenrbri, più anziano per voti, assistito clal Segretario
dott.ssa Maltese, dispone I'appello al ten'r'rine del quale oltre 10 stesso, risulta presente il
Consigliere Governale; pertanto verificata la mancanza del numero legale, dichiara i1

rinvio del1a scduta di un'ora.
AlÌe ore 12.58, il Presidente, assistito dal Consigliere Di Napoli, che piir giovane per età
viene invitato ad assumere le funzioni di Segretario, dispone I'appello al tennine del
quale oltre g1i stessi. risultano presenti i seguenti n. ,l Consiglieri: Amore, Governale,
Longo e Schembri (presenti n,6); \'erificata la sussjstenza del numero legale dichiara
apeta la seduta e dà inizio ai lavori d'aula con gli adempimenti di cui al punto n. I
all'O.d.G. avente ad oggetto "Conunicuzíoni tlel Presidente"; quindi dà lettura dcllc
seguenti notc pelnenute da:

- RAP avente ad o ggeÍfo "Cestino gella cdrle înutîlízzato via Ammiraglio Rizzo";
- R {P avente ad o geefto "Richiesfa pllí:ía e dìserbo aiuole ecl aree a terde, compreso

., t. itti alber, .,u uttrrciapiedi
- AMG aventc ad oggetto "L'ia Filippo Cordoya, yía Marcltese Roccaforte, via

Sampolo; rÌprístino putTtí lLlce" in riscontro a ùna nota a finna del Consigliere
Schembri;

- Senizio Gcstione Conlratti aventc ad oggetto "Urgentc derattizzazione nella via
Mass. Toselli ncl tratto compreso tra i civici 165 121" in riscontro ad una nota a

fìrma del Consigliere Schembri:
- Conando Polizia Municipale - Nucleo

Circoscdzione per corloscenza, a\rcntc
cail\petto dí calcío sito ín rid Fílefí,
24,'0,1i2018.

Alle ore 13,04 entra in aula il Consigliere Palumbo (presenti n.7).
Il Presidente colrlunica chc lo scorso 24 aprìle, intorno alle ore 14.00. è stato riaperto al
traffico vcicolare il tratto di \.iale Liìzio chiuso per il canticre dell'anello lèrroviario; quintli
chiede se vi sono comunicazioni da partc dei Consiglieri.
Alle ore 13.06 entra in aula il Consigliere D'Alia (presenti r.8) che in qualità di
Consigliere più giovane per età, assume le funzioni di Segretario.

Tutela Risorse Immobiliari, inviata alla
ad oggetto "Accerîamento domícìliot'e
all'inÍerno dell'area alloggi ERP" del



Il Consigliere Palumbo, chicsta e ottenlLta la parola, segnala che ìn seguito alla fiapertufa
della via l-azio. sono stati ,rodulati i teùpi di dur.ata dell,impianto semalbrico srLll'asse
delle vie Piemonte/Campania e che il segnale verde ha una durata troppo brevc dando
origine così a un rallentamellto del tral'1ìco r,eicolare; chiede pefianto una regolazione del
tirner.
Alle ore 13.10 entra itl aula il Consigliere Forzinetti (presenti n. 9) che, in qualità rli
Consigliere piii gioyane per età, viene iÌyitato ad assumere le funzioni di Segretario.
Il Presidente. avendo già notato iì problerna. intbrma di avere chiesto ragguaglì alÌ'Ufhcio
Mobiìità che ha specifìcato che l'ìmpianto scmalbrico è stato rcgolato per una durata
diorezzata rispetto alla durata prececlenle e che conunque il pro\î,,edinento è in una fase di
sperjnrentazione e monitoraggio: pertanto è possibile che. in caso di incolonnamenti in viale
Pjemonte, si prowederà ad una rimodulazione prolungando i tempi del segrale verde
delf ittpiatto di r'iale Piemonle in dirczìone viale Canrpania angolo viale Lazio.
Il Consigliere Schembri, chjesta e ottenuta la parola. presenta una mozione avente ad
oggetto "RiJacìmento dei narciapiedí de/la vid Sannartíuct".
Il Presidente, rerificato che non vi sono uiterioli richieste d'inlervento. dichiara chiusa la
trattazione del punto.
ll Consiglio, su proposta del Presiderte, nomina scrutatori i Consiglieri Amore,
Governale e D'Alia.
Alle ore 13.25 entra in aula il Segretario dott.ssa Maltese.
Il Presidente apre la truttazione del punto n. 2, avente ad oggclro "Approvtzione yerbali
delle sedtúe precede,r/i" e dà lettura del r,erbale relativo alla seduta del giorno 24104/2018:
qujndi. verifìcato chc non vi sono richjeste d'intervcnto. pone 1() stesso in r orazione pcr
alzata di maÍìo.
T,'espressione del voto ha il scgueote esito:
presenti n.9
astenuti nessuno
favorevoli n.9
contrari nessuno
Il verbalc è approvato all'unanimità dei prescntj.
Il_Presidente, sentiti j Capigruppo. propone il prelicvo del punto n. i3 avente ad oggetto
"Qttestion llr?e": quindi. r.erifìcato che non \:i sono interventi né làvorevoli né contrari alla
rìchiesta. pone la stessa in votazione pef alzata dj nano.
L'espressione del voto ha il segLLÈntc esito:
presenti n.9
astenuti nessuno
faYorevoli n.9
contrari nessuno
Il prelievo è approvato all'unaninìtà dei presenti.
Il Presidente dichiara apefia 1a trattiìzionc del put]to.
ll Consigliere Schembri, chjesta e ottcnuta 1a parola, presenta una nota avente ad oggetto
"Potaturtt alberi tia Autononia Siciliand h'arto coi]Tpreso trd la r:ia Ferdínando Ferri e la
via Mariano D'Amello": inoltre chiedc che venga effettuato il sollecito della nota a proprja
firma relatiYa alla richicsta di potatlLra di n. 2 albcrature in via Messina presentata lo scorso
setter]]bre e alla quale il Settore al Verde ha risposto che l,intervento sarebbe stato eseguito
m prinìavcra.



Il Presidenle fa presente di averc richiesto la programmazione degli inten,e|ti di potatura edi essere a tutt'oggi in attesa di un nsconro: pefanto s,jnpegna a sollecitare l,invio dellaprogrammazione e il riscontro alla nota a 1ìrma del Consigtieri Sctrerntri: quincli, alle ore13.4O, sospende 1a seduta per cinque minuti 11 fine di eonfe'ri..._ l-òuplgruppo sull,ordinedei lavori; alle ore 13.53, assìstiio dcl Segretario d"tr.r* M;;"r;-;ispone t,appe o al
F:1"j1" _dd 

quale olfe kr stesso, risultano pr.-senti i segue;ri n. i'Consigtieri, amo"e,D'Alj1-!ongo. : Palumbo (presenti n. 5); r,erificato il vórir meno à.i nu,l.,"ro legaÌe. alleore 13.5,1, dichiara il .nvio della seduta al giorno suc"essi,ro serza utte.iore awlso aiconvocazione come previsto dal vigente Regolamento quuOio 
-rui 

iunrionamento deiConsigli Circoscrizionali.
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